

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 15 марта 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 45 (13923)

Цена 2 коп.

СКОРО — В ПОЛЕ

Близится горячая пора полевых работ. Еще три-четыре дня, и механизаторы совхозов и колхозов района приступят к внесению удобрений. А там недалеко до пахоты и весеннего сезона.

Высокой готовности к предстоящему сезону добился коллектив цеха растениеводства Константиновской птицефабрики. Здесь заложена надежная основа для получения доброго урожая всех сельскохозяйственных культур: запасены органические и минеральные удобрения, гербициды; подработаны и проверены семена; отремонтирована и покрашена техника, с механизаторами проведена агротехническая учеба; звенья и бригады получили подрядные задания. Успех объясняется тем, что к весенне-полевым работам на Константиновской птицефабрике одинаково напряженно готовятся и агрономическая, инженерная, и экономическая службы, ведь тяжелый ручной труд в поле все больше заменяется машинным, внедряются новые формы оплаты — за конечную продукцию.

Общие заботы об урожае, о доставке качественных кормов для племенного скота, о повышении производительности труда сблизили также работников агрономической, инженерной и экономической служб совхоза «Фоминское». Здесь тоже проведена немалая работа по подготовке к весеннему севу, а в конце этой недели специалисты и представители общественных организаций еще раз проверят качество семян, состояния сельскохозяйственных машин и обсудят с механизаторами предстоящие задачи. Чтобы повысить у полеводов чувство хозяйствского отношения к земле, технике, здесь создана подрядная бригада на полном самообороне. До коллектива на днях будет доведено задание: общий объем производства продукции, урожайность сельскохозяйственных культур, лимиты затрат труда и средств на продукцию, условия и расценки оплаты ее.

Увеличится число подрядных полеводческих бригад в ОПХ «Коренево».

Но в преддверии весны решены еще далеко не все вопросы. Можно понять волнение агрономов и агрехимиков совхозов, входящих в племобъединение «Петровское». Борясь за эффективность перевозок, транспортники доставляют минеральные удобрения селянам только на большегрузных машинах. Имеющиеся же в племобъединении «Петровское» склады давно уже не отвечают требованиям сельскохозяйственного производства, они приземистые, с узкими воротами. Вот и приходится разгружать машины не в складах, а около них, а потом укрывать удобрения от осадков пленкой.

В нашем районе для оказания специальных услуг совхозам и колхозам создан производственное объединение «Сельхозхимия». Оно уже успело выполнить немалый объем работ по извеществлению и фосфоритированию почв, вывозке удобрений. К сожалению, деловые связи у руководителей и специалистов «Сельхозхимии», с одной стороны, и хозяйств, с другой, еще недостаточно налажены, что может привести к задержке при выполнении срочных работ. Так, например, в эти дни очень нуждается в помощи «Сельхозхимии» колхоз им. Ленина, оставивший малопродуктивные земли Белоятского отделения. Думается, что взаимопонимание специалистов объединения и колхоза будет достигнуто раньше, чем весенне-половодье испортит дороги к полям, и земли, где предстоит расстить хлеб и коры, получат добрую зарплату.

В нынешнем году, заботясь об укреплении кормовой базы, специалисты агрономической службы всех хозяйств взяли обязательство повысить культуру травосеяния и заложили семенники многолетних трав. Специалистам инженерной службы уже теперь нужно позаботиться о технике для первичной подработки семян. Окончательную же их доработку имеет смысл централизовать, и этот важный вопрос совет районного агропромышленного объединения должен решить, не откладывая в долгий ящик.

Весенний сев — важнейшая сельскохозяйственная кампания. Она требует высокой мобилизации большого количества людей — механизаторов, рабочих полеводства, рабочих шефствующих предприятий. Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — принять в подготовке к севу самое активное участие: позаботиться, чтобы на ответственных участках работы стояли коммунисты, чтобы заранее были продуманы вопросы бытового и культурного обслуживания тех, кому предстоит от зари до зари трудиться в поле.



— в жизнь

ЗАДАНИЯ КВАРТАЛА ВЫПОЛНИТЬ ДОСРОЧНО

Устремленные вперед

Ежегодно в торговую сеть с Люберецкого коврового комбината поступает около 9 миллионов квадратных метров добротной продукции, украшающей квартиры, вызывающей у людей хорошее настроение. На комбинате много прославленных мастеров своего дела. Они стараются повысить качество изделий, перевыполнить плановые задания и социалистические обязательства. Ударным трудом способствуют не только росту экономики, но и укреплению мира на земле.

Выполняя решения декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС, наши производственники повышают активность в соревновании, полнее используют свои возможности. Сейчас усилия направлены к тому, чтобы досрочно выполнить задания первого квартала. Сверх программы двух месяцев было выпущено 3 тысячи квадратных метров ковровых изделий и 6 с половиной тонн приязи. Цель коллектива — приминонить эти показатели.

Работая на сверхтиповом уплотнении, ковровщицы М. Д. Сапрыкина, Л. М. Черненкова, Е. И. Плотникова, Т. М. Милянцева, Т. Д. Воробьева уже завершили квартальные задания. С опережением личных норм работают придильщицы З. Г. Самарина, А. В. Шишова, Н. А. Бискуп, В. М. Гончарова, О. Д. Ковалевчук, А. В. Богоявленская и другие. Их помыслы всегда устремлены вперед.

Б. ФЕДОСЕНКО,
редактор стенгазеты «Текстильщик».

НАМЕРЕНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ

Ударно трудятся лучшие экипажи УМ-67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1. Машинисты башенных кранов Е. М. Тицина, М. А. Лысогор, А. В. Глухова обеспечивают своевременную и бесперебойную выгрузку вагонов на металлобазе в Лыткарине.

На 109 процентов в среднем выполняют сменные задания машинисты экскаватора В. С. Кретов, А. Д. Лазарчев, а крановщики Н. В. Борисов и В. А. Николаев — на 105.

Передовики производства намерены на три дня раньше срока выполнить квартальный план.

В. ГЛАЗКОВА,

председатель профкома УМ-67.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ЛИДЕРЫ НАЗВАНЫ



Райком профсоюза работников сельского хозяйства подвел итоги социалистического соревнования животноводов в честь выборов в Верховный Совет СССР. Отмечено, что коллективы госплемзавода «Петровское», племсовхоза «Фоминское» и колхоза им. Ленина, бравшие на себя повышенное социалистическое обязательство завершили к 4 марта план продажи молока двух с половиной месяцев, цели добились.

В соревновании среди операторов машинного доения лучших результатов достигли Нина Иванова Гаврилова, Любовь Ивановна Дмитриева, Антонина Тимофеева и Анна Ивановна Легостаева из колхоза им. Дзержинского, Нине Ивановне и Любови Ивановне принадлежит рекорд по надою. Они получили за два месяца от каждой коровы в своей группе по 1080 килограммов молока. А Антонина Ивановна и Анна Ивановна добились самой высокой прибавки к прошлогоднему результату: «плос» составил 178 килограммов на корову.

Лидеры награждены переходящими вымпелами.

В настоящее время среди работников молочнотоварных ферм развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение квартального плана по продаже государству молока.

А. АНДРЕЕВ,

председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

НА СНИМКЕ: оператор машинного доения колхоза им. Дзержинского Н. И. Гаврилова.

Фото С. Косьянова.

21 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА

Патриотическая инициатива тружеников передовых коллективов стала оправданием 21 апреля коммунистического субботника в честь 114-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Вызвала горячее одобрение в коллегии станции Яничино. Труженики станции гордятся тем, что Великий почин зародился у же лезнодорожников старшего поколения, и полны решимости умножить славные традиции.

На станции создан штаб «красной субботы». Он обобщил предложения железнодорожников по организации подготовки и проведению коммунистического субботника, составил план, в котором намечены участки работы, распределены силы и средства. При разработке плана субботника штаб руководствовался решениями декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК партии, указами Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко на встрече с избирателями Куйбышевского района города Москвы. Труженики станции гордятся тем, что одобрили и полностью поддержи-

вают политику Коммунистической партии и Советского государства — политику мира и созидания. В «красную субботу» железнодорожники еще раз продемонстрируют тесноту вокруг родной Коммунистической партии, верность революционным, боевым и трудовым традициям советского народа.

Решено в этот день обеспечить отправку 18 тысяч тонн народнодхозяйственных грузов, на 3 тысячи тонн больше, чем в обычный рабочий день. Сверх задания намечено отправить два состава с грузами, доставка которых к местам назначения не потребует дополнительного формирования на промежуточных станциях. Предусмотрены меры для сверхпланового сокращения простола каждого вагона в среднем на 0,1 часа. За субботник будет выполнен значительный объем работ по благоустройству станции и прилегающей к ней территории.

Рассматривая коммунистический субботник как ответственный рубеж на пути успешного выполнения заданий четвертого года пятилетки, коллектив станции 21 апреля намерен встретить, имея на счету 35 тысяч тонн народнодхозяйственных грузов, отправленных с начала года сверх плана. К. ВЕТРОВ,

начальник станции Яничино,
руководитель штаба «красной субботы».

ПО-УДАРНОМУ

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Люберецкого комбината ставят перед собой задачи в день Ленинского субботника выпустить продукцию на 55 тысяч рублей. Будет изготовлено 75 кубометров сборного железобетона, 250 квадратных метров тротуарной плитки, изолировано армопробетоном 63 погонных метра труб. Значительное количество изделий будет произведено за счет сбереженных материалов, электроэнергии, топлива. В фонд XI пятилетки предусматривается перечислить 5 тысяч 600 рублей заработной платы и прибыли.

В этот день намечается также провести большие работы по благоустройству территорий предприятия и поселка комбината.

А. ЯКОВЛЕВ,

ПЕРВОПРОХОДЦУ КОСМОСА

В Люберецком ГПТУ № 10 состоялось открытие скульптурной композиции, посвященной Юрию Алексеевичу Гагарину, чье 50-летие со дня рождения отметила недавно страна.

ТРИНАДЦАТОЕ марта выдался по-весеннему теплый день. Радостное настроение царило среди люберчан, которые пришли, чтобы участвовать в этом незабываемом событии. Торжественный митинг открыл директор профтехучилища ветеран Великой Отечественной войны Василий Михайлович Быков. Горячо говорил он о том, как в училище читят память о Ю. А. Гагарине, о своих встречах с космонавтом номер один Юрий Алексеевич в 1965 году побывал в родном ГПТУ, оставил запись в альбоме гостей. Он обещал еще раз приехать к ребятам, всегда с большим вниманием интересовался их жизнью.

Юрий Гагарин в 1951 году с отличием закончил училище и школу рабочей молодежи. Бог с боями с другими ребятами познавал он азы профессии литецкика-формовщика, проходил практику на заводе им. Ухтомского.

Сейчас в ГПТУ № 10 создан музей, где собраны документы, рассказывающие о годах учебы космонавта. Здесь находится парты, за которой сидел Ю. А. Гагарин, а также скамянцы, подаренные космонавтам училищу во время его приезда сюда в 1965 году, личные вещи, которые передала ребятам мать героя — Анна Тимофеевна.

В 1969 году городскому профессиональному техническому училищу № 10 присвоено имя первого в мире космонавта. Коллектив бережно хранит и развивает традиции, связанные с Юрием Алексеевичем Гагариным.

Сегодня мы открываем

скульптурную композицию, которая построена на средствах, заработанных воспитанниками ГПТУ, — сказал В. М. Быков.

Почетное право снять покрывало было предоставлено летчиком-космонавтом СССР Героем Советского Союза генерал-майором авиации П. Р. Поповичу и подполковнику В. Д. Зудову, а также учащимся — победителям социалистического соревнования, посвященного 50-летию Ю. А. Гагарина. Медленно сползает белая ткань, и взору собравшихся открывается композиция. На гранитном постаменте поконится шар — наша Земля. И по металлической ленте, олицетворяющей орбиту космического корабля, как бы склоняется к людям молодой улыбающийся Юрий Алексеевич. Внизу лаконичная надпись — «Гагарину». Исполняется Гимн Советского Союза. Замер почетный караул.

Затем к подноожию возлагаются живые цветы — символ огромного уважения люберчан к первопроходцу Всеобщности.

Взволнованно прозвучали строки из письма матери Гагарина Анны Тимофеевны, присланного ею накануне. Запечатана письмо секретарь парторганизации училища М. В. Забашта. Для зачитывания ответного письма от учащихся и преподавателей ГПТУ слово предоставляется стипендиату ЦК ВЛКСМ Диме Инякину.

С большим вниманием были выслушаны выступления первого секретаря Люберецкого горкома КПСС К. Д. Калиманова, заместителя госко-

митета РСФСР по профтехобразованию В. Н. Малова, который сказал, в частности, что по специальному постановлению с 1 сентября 1984 года лучшим учащимся профтехобразования будет присуждаться стипендия имени Ю. А. Гагарина.

К микрофону подходит легкий космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза П. Р. Попович:

— Люберецким очень нравится в вашем городе учился дорогой всем человек — Юрий Алексеевич Гагарин, — начал гость. Он обратился к воспитанникам училища и сказал, что перед ними открыты все пути, чтобы стать похожими на героя космоса, покоряя люберчанам мирного неба над головой.

И в заключение — короткое интервью с автором скульптурной композиции лауреатом Ленинской премии А. С. Новиковым, который принял участие в создании мемориала в Волгограде.

— Это моя первая работа, посвященная покорителю космоса Ю. А. Гагарину, — сказал он. Хотелось выразить в ней радость победы человеческого разума, науки в освоении космического пространства.

— Судя по отзывам зрителей, вам это не плохо удалось.

— Для скульптора большая радость видеть благодарные лица людей.

Итак, лягушка из металла композиция украсила вход в училище, которое по праву называют «гагаринским». Теперь каждое утро Гагарин будет встречать ребят, спешивших на занятия. Это большая гордость для коллектива, но и большая ответственность. Каждый свой шаг сверять с таким близким и таким великим человеком.

Э. БОРИСОВА.

НА ПРОФСОЮЗНЫЕ ТЕМЫ

ПОСЛЕ РАБОЧЕГО ДНЯ

ЗАКОНЧЕНА смена в цехах. Как теперь интереснее, с пользой для себя времени? Профсоюзный комитет Маловского экспериментального завода уделяет серьезное внимание организации досуга трудящихся. Это и экскурсии, и выезды на базу отдыха, и заводской спартакиада. У профсоюза в этом плане большие возможности.

Хотелось бы остановиться на работе очага культуры. Всегда открыты для желающих двери клуба «Шахтер». Любишь петь — иди в хор русской народной песни. Хочешь научиться писать — запишись в кружок крошки и шитья, вязать — в круглую вязанку. Есть здесь и танцевальный кружок.

Хор русской народной песни, которым руководит Е. Е. Курашов,

существует давно и объединяет истинных любителей песни.

Уметь шить необходимо каждой женщине, и учиться этому никогда не поздно. Курсы крошки и шитья ведет В. В. Галанина. занимаются здесь 44 человека. Вечерами приходят женщины в этот кружок, а из соседнего помещения доносятся современная ритмичная музыка. Идут занятия кружка аэробики, который организован недавно, но уже пользуется успехом. Гимнастика под музыку помогает человеку снять напряжение трудового дня, облегчить его, укрепляя свое здоровье.

Руководитель этого объединения по интересам В. С. Макин — лауреат V и VI Всероссийских конкурсов, «Физические упражнения дают бодрость телу, а музыка — хорошее настроение», — так считают один из участников кружка Ю. И. Мос-

каев.

Н. И. Рубанова, кадровая работница завода, отзывает о работе кружка:

— Занятия повышают жизненный тонус. Посещаем мы их с удовольствием.

В кружке сейчас 32 человека разных возрастов и профессий. Некоторые приходят семьи.

— Это очень полезно, — говорит староста группы Е. Н. Романова, мама школьницы Наташи. — Дети и под присмотром, и укрепляют свое здоровье.

Руководитель этого объединения по интересам В. С. Макин — лауреат V и VI Всероссийских конкурсов, «Физические упражнения дают бодрость телу, а музыка — хорошее настроение», — так считают один из участников кружка Ю. И. Мос-

каев. Привлекает сюда возможность научиться танцевать. Самодельные танцы принимают участие в вечерах отдыха.

Есть занятие по душевому и для детей работников МЭЗа. Кружок бальных танцев ведет Г. Г. Попова. Ее воспитанники — частые гости на мероприятиях, проводимых профкомом. Выступали они и перед избирателями в дни предвыборной кампании.

Разнообразные занятия в свободное время предлагают заводчанам да и всем жителям микрорайона профсоюзный клуб «Шахтер». Он помогает развивать свои творческие способности, открывать в себе новые таланты, с помощью проводить свободное время.

А. БУЛАВКИНА.

пос. Малаховка.

НОВЫЕ КНИГИ

ЧЕРНОВ ЮРИЙ. СУДЬБА ВЫСОКАЯ «АВРОРЫ». Изд. 2, доп.

Поэт и прозаик Юрий Чернов знаком читателям по сборникам стихов и историческим повестям «Верное сердце Фрама», «Любимый цвет — красный», «Земля и звезды».

Не стала перед собой задачу осветить всю историю легендарного корабля в предлагаемом вниманию читателей книге, художественно отобразил важнейшие этапы героической судьбы крейсера революции и его героев.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ изательский комбинат ВИННИКИ — одно из передовых предприятий Люберецкого района. Коллектив его постоянно занимается классные места в социалистическом соревновании. Ему присвоены почетные звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда», «Коллектив коммунистического труда».

Производственные успехи профсоюзной организации комбината закономерно связывает с работой, направленной на стабилизацию коллектива. Если вам доведется побывать в профкоме, то здесь непременно расскажут о том, что план трех лет

жилых дома по 215 квартир каждый. Сотням семей рабочих и служащих улучшены жилищные условия. Есть здесь и детский комбинат, пионерский лагерь. Ежегодно сотни рабочих укрепляют здоровье в домах отдыха, санаториях, туристических лагерях. Часть затрат берут на себя администрация и профком. И люди на заботу отвечают добросовестным трудом.

Партком, профком, администрация уделяют много внимания стабилизации руководящих кадров. Выдвижение и назначение на руководящие должности рассматриваются и согласовываются с общественными организациями. Возглавляют цеха и от-

СТАБИЛЬНОСТЬ КОЛЛЕКТИВА

ВАЖНЫЙ ФАКТОР — УСЛОВИЯ ТРУДА

пятилетки выполнен 10 декабря 1983 года, а задание минувшего года завершено 21 декабря. Дополнительно к плану трех лет реализовано продукции на 311 тысяч рублей. И при этом добавят, что текучесть кадров — 2,5 процента — одна из самых низких не только в районе, но и в области. Только тех, чей стаж работы превышает 15 лет, насчитывается 350 человек, из них 120 трудятся более четверти века.

Известно, что от добра не ищут. Поэтому на комбинате большое внимание уделяется улучшению условий труда. Постоянно обновляется парк машин, совершенствуется технология производства. Много внимания уделяется сокращению доли ручного труда. Взять хотя бы наборное производство. Теперь на смену линотипам постепенно приходит фотонаборные машины. Изменился характер работы. На комбинате появилась новая профессия — оператор. Теперь четверть всего набора производится в новом цехе — фотонаборном. Можно представить, насколько улучшились условия труда. Здесь отличная столовая, где готовят, надо сказать, неплохо. Организовано диетическое питание. Во вторую смену рабочие и служащие питаются бесплатно. Имеется свой здравпункт, где медицинское обслуживание осуществляется квалифицированными специалистами. Среди них — начальник планового отдела Зоя Ильинична Пушкина, начальники наборного цеха — Юрий Григорьевич Уманский, печатного — Михаил Иванович Смирнов, переплетного — Валентина Ивановна Безмолчанчина.

Профком дает себе отчет в том, что через некоторое время ветераны труда уйдут на пенсию. Естественно, встанет вопрос: кто их заменит?

Молодежи профсоюзная организация уделяет особое внимание. Здесь постоянно следят за ее профессиональным ростом. В этом году уже подготовлено 76 молодых рабочих. Двадцати четырем присвоены разряды по второй профессии. Технический минимум закончили 252 человека. Для создания перспектив профсоюзного предпринимания молодых на предприятиях организованы подготовительные курсы в полиграфический техникум, на которых обучаются 25 человек. 55 передовых рабочих являются студентами этого техникума, филиала которого работает прямо на комбинате. Двадцать инженерно-технических работников обучаются на курсах повышения квалификации информационных работников.

Как видно, работу по стабилизации коллектива профком проводит немалую. А какова отдача от этого? Отвечая на решение февральского Пленума ЦК КПСС, коллектив предприятия решил план четвертого года одиннадцати пятилетки выполнить к 28 декабря и выпустить продукцию дополнительную к заданию на 100 тысяч рублей.

А. ТОЛСТИКОВ,
наш внешт. корр.

В ПОРЯДКЕ КООПЕРАЦИИ



Тольятти. Фирмы шести социалистических стран поставляют Волжскому автозаводу по кооперации узлы и детали для автомобилей «Лада». Генераторы и стартеры поступают из Болгарии, распределители зажигания — из Венгрии, аккумуляторные батареи — из Югославии, термостаты и датчики температуры воды — из Польши, звуковые сигналы поставляет ГДР, фары производятся в Чехословакии.

На снимке: очередную партию автомобилей «Лада» перед отправкой потребителям осматривают бригадиры Александр Сироткин (слева) и Алексей Морев.

Фото Ю. Белозерова. (Фотохроника ТАСС).

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ, как М. Ф. Гвоздева

НА ОБЩЕМ собрании членов колхоза им. Ленина, которое обсуждало итоги работы хозяйства за 1983 год, бригадир полеводства М. Ф. Гвоздев было присвоено под дружные аплодисменты звание почетного работника колхоза.

Много лет Мария Федоровна возглавляет бригаду, которая выращивает овощи на гремяческих землях. Не было случая, чтобы план остался невыполненным. Но в этой небольшой корреспонденции мне бы хотелось заострить внимание не столько на количестве продукции, которое дает бригада, сколько на ее экономических показателях.

Мария Федоровна умеет считать и беречь колхозную копейку. Этому учит и членов бригады. «Каждый потерянный мешок, разбитый ящик из-под овощей», — говорит она, — удирает продукцию. Еще больше повышают ее себестоимость неумелые или не вовремя внесенные минеральные удобрения, гербициды. Средства затрачены, а результата нет. Каждый случай

пересева — это тоже дополнительные затраты семян, труда».

Такого рода напоминания разбочин никогда не лишни, тем более, что в бригаде есть и новички. В минувшем году настойчивые советы бригадира дали свои результаты. Бригада усвоила нормы расхода, здесь старались экономить все средства, в том числе и фонд заработной платы. При рассмотрении показателей бригады М. Ф. Гвоздевой уязвимых позиций не оказалось. По минеральным удобрениям — экономия, по семенам — тоже, затраты труда на получение продукции снизились. Вот и получилось, что центнер овощей в Гремяческой бригаде обошелся в 8 рублей 3 копейки при п. своей себестоимости 9 рублей 28 копеек.

— Хозяйничать, как Мария Федоровна! — такое решение приняли все бригады нашего колхоза.

Н. ПРАДЕД,
главный экономист колхоза
им. Ленина.

первую же ночь исчез его мотор.

Следует сказать несколько слов о техники, а также бытовых помещений для строителей. Генподрядчик фактически ничего не предпринял в этом отношении. В результате в январе 1984 года была вскрыта бытовка нашей бригады, а совсем недавно так слушай повторился вновь, причем в дневное время. Мы понесли значительный ущерб: было похищено шесть женских зимних шапок и три шубы общей стоимостью более двух тысяч рублей.

Да и сами бытовые помещения нас не устраивают. Представьте себе комнату площадью около 12 квадратных метров, в которой одновременно размещаются 15-16 человек. Мне кажется, этим все сказано.

Не организовано на объектах и горячее питание. А после обеда всухомятку настроение падает. Кстати, об этом же говорят и работники СпецСМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1 Л. Я. Заворотчев, В. В. Лаптев, а также и наши коллеги из бригады Р. И. Конориной, которые трудятся вместе с нами.

А ведь когда-то, лет десять тому назад, горячие обеды были. Мы экономили драгоценное рабочее время, да и настроение после этого становилось лучше, трудились производительнее.

Что же мешает? Причин много. Во-первых, генподрядчик — СМУ-5 треста недобросовестно отнесся к своим обязанностям. Каменщики из этого управления выложили стены не строго по отвесу, и нам приходится подравнивать. Более того, нас регулярно подводят фирма «Строитель». В последнее время особенно участились случаи доставки недоброкачественного раствора для накрывочного слоя. Надо просеивать его, к тому же, вручную. Так допускаются потери рабочего времени. На наши многочисленные просьбы о доставке механизмов и приспособлений на объекты руководство треста «Особстрой» № 2 и нашего управления практически не реагирует. Правда, недели три тому назад сюда привезли вибратор для просеивания раствора. Но в

БОТ уже более десяти лет Люберецкий опытный завод энергооборудования выпускает из отходов основного производства металлические косячки для обуви. Они пользуются спросом в магазинах, и в обувных мастерских. В 1983 году завод выпустил их 1 миллион 900 тысяч штук на сумму 19 тысяч рублей. Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь». Но в прошлом году контора взяла продажу с большим трудом. Снижается запрос на нынешний год. Это объясняется разными причинами — и некоторой затоваренностью полученным ранее косячками и большой смесью моделей обуви, для которой они не требуются.

А завод может выпускать эту продукцию значительно больше. Ниже в социалистических обязательствах записано: изготовление косячков для обуви на 20 тысяч рублей. Не исключено, что им могут взять торговыми организациями других областей и городов. Но завод пока что никаких практически не выходит и не выезжал со своим «товаром». Однако же свертывать наложенное производство этих изделий не собираются. Следовательно, нужна инициатива, чтобы найти надежные каналы сбыта.

У начальника планово-экономического отдела завода Марии Авдеевны Яшиной и начальника технического отдела Ивана Никоновича Лишаеватенко интересуюсь, занимаются ли расши-

рением ассортимента товаров хозяйственного и бытового назначения.

Да, вроде бы занимаются. Заводской рационализатор, инженер-конструктор В. Г. Блудов не так давно внес предложение изготавливать из отходов гнутый профиль для технического творчества учащихся. Предложили его люберецкому специальному магазину «Юный техник». Магазин взял 700 штук. Больше не берет. А за 1984 год, уже освоив его производство, завод планирует выпустить гнутого профиля 2000 штук. На 1985 год запланировано 10 тысяч. Но «Юному технику» в Люберецах это явно много. Значит, как и с косячками, надо искать каналы сбыта. На заводе же об этом пока только разговоры.

Предполагается освоить выпуск отопительных батарей для садовых и дачных домиков. Видимо, нужное дело. Есть идея изготавливать ручные культураторы, которые нужны садоводам игородникам.

Но производство батарей запланировано начать с 1987 года. А культураторы... с 1995, через 11 лет!

Как объясняет начальник технического отдела, такие сроки связаны с перспективной развитием завода. Иными словами, до

тех времен завод не будет иметь «подходящих отходов» и материалов.

Наверное, тоже нужна инициатива. Может быть, имело бы смысл поискать на других предприятиях эти «подходящие отходы» и материалы, может быть, поставить вопрос перед вышеупомянутыми организациями о выделении заводу необходимого сырья. Но ориентировать население на 1995 год и спокойно жить сегодня — как-то не является с тем, что настоятельно требует жизнь. А сегодня доля товаров для населения в заводском производстве составляет лишь 2 копейки на рубль фонда зарплаты — очень мизерная. И до конца пятилетки существенных перемен не предвидится. В 1985 году планируется дать изделий ширпотреба на 21 тысячу рублей (против 19 тысяч в минувшем году). Практически тупится на месте.

Сейчас здесь объявлен конкурс на лучшее рационализаторское предложение по разработке новых изделий народного потребления из отходов основного производства. Но не получится ли, как и раньше? Предложения поступают, а выпуск изделий запланируют на 1985 или 2000-й год. Не делается ли это просто для отвода глаз?

Я. НЕДЗВЕЦКИЙ,

внештатный корр.

ЧИТАТЕЛЬ ОБЕСПОКОЕН

ПРОПАЖИ на стройках

В МАТЕРИАЛАХ декабря и февраля Пленумов ЦК КПСС уделяется значительное внимание проблемам капитального строительства. Отмечается, что состояние дел этой важнейшей отрасли по-прежнему неудовлетворительное. Руководители некоторых строительных организаций частопускаются в пространном объяснении провалов в работе, ищут объективные причины. Однако нужны не объяснения, а реальное улучшение дел.

Об этом, видимо, мало заботятся в тресте «Особстрой» № 2, в том числе в ССУОР № 7, в СМУ-5 и некоторых других его управлениях. На сооружении Дзержинского больничного комплекса трудится и наша бригада штукатуров. Однако коллектив мог бы работать вдвое производительнее.

Что же мешает?

Причин много. Во-первых, генподрядчик — СМУ-5 треста недобросовестно отнесся к своим обязанностям. Каменщики из этого управления выложили стены не строго по отвесу, и нам приходится подравнивать. Более того, нас регулярно подводят фирма «Строитель». В последнее время особенно участились случаи доставки недоброкачественного раствора для накрывочного слоя. Надо просеивать его, к тому же, вручную. Так допускаются потери рабочего времени. На наши многочисленные просьбы о доставке механизмов и приспособлений на объекты руководство треста «Особстрой» № 2 и нашего управления практически не реагирует. Правда, недели три тому назад сюда привезли вибратор для просеивания раствора. Но в



АРМЯНСКАЯ ССР. Продовольственное объединение «Армэлектромаш» отправило в торговую сеть первую серийную партию малогабаритных стиральных машин «Десна». Машина занимает мало места, весит всего десять килограммов, рассчитана на стирку одного килограмма сухого белья.

Проектная мощность участка, где производится новая стиральная машина — 50 тысяч изделий в год.

На снимке: сборщица Катарина Минасян демонстрирует стиральную машину «Десна».

Фото М. Шахбазяна

(Фотохроника ТАСС)

БОТ уже более десяти лет Люберецкий опытный завод энергооборудования выпускает из отходов основного производства металлические косячки для обуви. Они пользуются спросом в магазинах, и в обувных мастерских. В 1983 году завод выпустил их 1 миллион 900 тысяч штук на сумму 19 тысяч рублей.

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

ДЛЯ ОТВОДА ГЛАЗ

Вот уже более десяти лет Люберецкий опытный завод энергооборудования выпускает из отходов основного производства металлические косячки для обуви. Они пользуются спросом в магазинах, и в обувных мастерских. В 1983 году завод выпустил их 1 миллион 900 тысяч штук на сумму 19 тысяч рублей.

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вот уже более десяти лет Люберецкий опытный завод энергооборудования выпускает из отходов основного производства металлические косячки для обуви. Они пользуются спросом в магазинах, и в обувных мастерских. В 1983 году завод выпустил их 1 миллион 900 тысяч штук на сумму 19 тысяч рублей.

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

Вся эта продукция в год поступает в специализированную контору «Мособузыгурь».

СЛОВО ОБ УЧИТЕЛЕ

Наши дети учатся в 5 «Б» классе школы № 30. Классным руководителем их является Лидия Ивановна Шевкина. Она — вдохновитель и организатор всех хороших начинаний в детском коллективе. Благодаря ее энтузиазму весь учебный год у наших ребят проводится интересные мероприятия. Это и походы, и поездки в театр, выпускные стеневые газеты, праздничные «огоньки». Готовят их не несколько человек, а весь класс.

Дети наши очень дружны. Хотелось бы, чтобы эта сплоченность оставалась и до старших классов. Надо ли говорить, какой кропотливый труд, выдумки, организаторские способности и большую любовь к детям вкладывают классный руководитель, чтобы сплотить учеников. За это ей большое спасибо!

**А. РОЖНОВА,
К. ОВОДКОВА,
Н. ЗЮЗИНА,
Е. НИКОНОВА** и другие.
пос. Котельники.

Сегодня, завтра, послезавтра...

В последнее время партия и правительство уделяют большое внимание вопросам обслуживания населения, соблюдению сроков и качества работ.

Жаль, что встречаются еще в нашей жизни и негативные явления. Л. Ивановна, была очень рада, когда наконец-то получила извещение о том, что в квартире будет установлен телефон. В конце февраля приехал на Люберецкую городскую телефонную станцию, зашел в абонентский отдел, выписал квитанцию на оплату за установку и пользование телефоном в марте, апреле и мае. Когда оплатил эту квитанцию, мне в отделе сказали: ждите мастера 1

марта. Прождал весь день.

Затем получил обещание, что мастер придет 2 марта. Понадобился еще один визит на ГТС, уже 3 марта. Вновь работник абонентского отдела отвечает, что уж сегодня мастер обязательно появится. Встретился на территории станции с начальником ГТС И. Д. Юриковым.

Тот ответил: «5 марта с утра вам телефон установят». Но слово начальника тоже не сбылось.

Услуги по пользованию телефоном в марте я оплатил. Но сколько же мне ждать безответственных мастеров?

С. АЛЕХИН.
г. Дзержинский.

В редакцию пришло письмо от Н. П. Замковой, проживающей в доме № 28 по ул. С. П. Попова. Она жаловалась на холод в квартире. Просила отремонтировать дверь в подъезде. Как сообщил начальник ЖКХ завода им. Ухтомского А. И. Муравьев, в квартире Замковой сейчас нормальная температура.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

ПРАЗДНИК «Проводы зимы» на протяжении веков был одним из самых веселых среди праздников русского народа.

Такой снег, начинающее пригревать солнце, но все еще посыпающий морозец объединяет в душах людей радости уходящей зимы и застечиной сначала, но потом все более яркой и буйной весны.

В Люберецах подготовка к празднику идет полным ходом. Промышленные предприятия, колхозы и совхозы, Дома культуры и клубы района готовят соответствующие программы. Надеемся, что праздник пройдет на высоком уровне.

Начало его ознаменуется красочным и динамичным зрелищем — кавалькадой по улицам города, в которой быстрые кони станут в ряд с автомобилями и мотоциклами — транспортом наших дней.

Затем действие переместится в городской парк культуры и отдыха. Посетители увидят театрализованное представление, большой концерт коллективов художественной самодеятельности района, эстрадную развлекательную программу артистов Мособлдириамонии, смогут принять участие в веселых конкурсах, играх, соревнованиях.

Победители конкурсов получат призы и сувениры. Желающие попасть в атмосферу сказочного и романтического полета русской тройки смогут доставить себе это удовольствие.

Спортивмены-конники из клуба «Олимпия» покажут свое мастерство верховой езды на спортивной площадке.

Весь день в парке будут работать аттракционы, традиционная ярмарка, буфеты с русским чаем, сладостями и блинами. А какая же ярмарка без сковородок, ряженых, гармонистов, ложечников, дудочников! Они тоже прибудут к нам на праздник и не дадут скучать никому.

Румянец яркий на щеках
Нам праздник древний
обещает,
Веселья сковороды желает,
Покрепче счастье в руках

держать
Весна нам завещает.
Приглашаем вас на праздник,
дорогие люберчане!

Т. КАПИЧНИКОВА.
художественный
руководитель парка
культуры и отдыха.

СООБЩАЕТ — 01

Большинство пожаров, происходящих в районе, приходится на жилой фонд. Такие загорания участились в начале года. Так, за два месяца их произошло 11, убыток при этом составил более 18 тысяч рублей.

К сожалению, в огне порой гибнут и люди. Так, в доме № 16 по ул. Полева Люберец в результате возникшего пожара задохнулся в дыму Ю. С. Варламов, разнорабочий промлага № 43. Расследованием установлено, что Варламов пришел домой в нетрезвом виде с бутылкой вина. Выпив, закурил и уснул.

ЗАМЕТКИ ФЕНОЛОГА

В последние дни казалось, что зима еще не сдает своих позиций.

Неожиданно выпал снег, которого нынче было мало.

Но весна все больше заявляет о себе. Теплые ветры и солнце вызвали капель, звонче запела осенняя. Да и воробы стали более шустрыми, подвижными, своим вибрационным голосом всем извещают о смене времени года.

На окраине Томилинского лесопарка стук дятла перекликается со стуком молотка: мальчишки прикрепляют к стволу дерева недалеко от жилья скворечники. Скоро придет первые гонцы весны, а для них и домик уже готов. Эти обительные птицы желанные всем, кто любит пернатый и животный мир и природу. Порой их песни не уступают соловьевым. Звонкие и мелодичные, они прославляют приход весны, создают у человека особое настроение. Не потому ли с такой охотой мальчишки и взрослые

строят скворечники у своего жилья, рядом с домом.

На дворе еще холодно, а солья уже готова зацвести. Это дерево раньше других наливается соком земли и первым отзывается на ласковые марта-весенние лучи солнца, интенсивно впитывает их тепло.

Так и не застыла минувшей зимой река Пехорка, не покрылась льдом. Ее струйные воды всю зиму испаряли над берегами пар. Резче запахло хвойей и смолой в ельнике. А сосны стали от солнечных лучей еще более бронзовыми. Весна на радость пернатым. У многих из них начинается забота о потомстве. Игают парами. А у ворон в гнезде уже появились первые яйца.

Дни стали светлее и длиннее, ночи короче. Зима уступает дорогу весне. Теперь уже и до ручьев недалеко.

В. ВИНОГРАДОВ.

ГРУБОЕ НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ

Вернувшись со смены в полночь женя заметила, что из комнаты, где находился муж, вылетел дым. Прибывшие вскоре пожарные ликвидировали загорание, но виновника его спасти не удалось.

В результате пристрастия к спиртному и возникших по этой причине пожаров погибли житель Лыткаринка К. С. Кирюшин, житель пос. Коренево Б. Ф. Рипалов и М. И. Кондакова, проживавшая в Люберецах.

Отдел пожарной охраны Люберецкого горисполкома напоминает жителям района, что только неукоснительное соблюдение правил пожарной безопасности может предотвратить возникновение загораний, которые не только приносят значительный материальный ущерб, но нередко влекут за собой и человеческие жертвы.

Н. ПОЛИСАР,
инспектор отдела пожарной охраны.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ

и права. 8-я класс.
12.30 «Повторение прошедшего».
13.35 Английский язык. (Повторение)
13.05 Творчество Кукарниковых.
13.35 Спорт.
14.20 Т. Драйзер. Страницы жизни и творчества.
18.15 Фильм-концерт.
20.05 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Мир молодежи».
21.00 Концерт.
21.35 «Вкус хлеба». Фильм 4-я.
22.50 Документальный фильм.
23.05 Новости.

СУББОТА, 17 МАРТА
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.30 Концерт.
9.15 11-й тираж «Спортлото».
9.25 «Рассказы о художниках».
9.50 Документальный фильм.
10.20 Творчество народов мира.
10.45 Спорт и здоровье товарищи..

11.50 Семья и школа.
12.20 Документальный фильм.
13.25 «Песня далекая и близкая».
14.00 «По Ирландии». Киноопер.
14.30 Новости.

14.45 М. Шолохов — «Поднятая целина».

15.25 Фильм — детям. «Фантазии Весны» — 1-я серия.

16.30 «Фантазии Весны» — 2-я серия.

и права. 8-я класс.
8.35 География. 8-я класс.
9.05 Английский язык.
10.05 Учащимся ПТУ. Астрономия.
10.35 М. М. Принцип. 5-я класс.
11.05 Основы Советского государства

17.35 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
18.05 Документальный фильм.
18.40 «Жизнь животных».

19.45 Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова.

20.15 Концерт для целинников.
21.00 Время.

21.35 «Бокруг смеха».

22.15 «Бык хлеба». Фильм 4-я.

22.50 Документальный фильм.

23.05 «Песня далекая и близкая».

14.00 «По Ирландии». Киноопер.

14.30 Новости.

15.25 Фильм — детям. «Фантазии Весны» — 1-я серия.

16.30 «Фантазии Весны» — 2-я серия.

и права. 8-я класс.
8.35 География. 8-я класс.
9.05 Английский язык.
10.05 Учащимся ПТУ. Астрономия.
10.35 М. М. Принцип. 5-я класс.
11.05 Основы Советского государства

Сегодня — 60 лет со дня рождения Ю. В. Бондарева

Автор любимых книг



данность Отчизне, чувство общенациональной гордости и воинского братства стали основой произведений Бондарева, прославляющих героизм советского народа.

Творчество писателя отличает широкий жанрово-тематический диапазон — от монументального, многоглавого романа до микроминиатюр, от исторических сюжетов второй мировой войны до психологии отдельного человека и конкретных проблем («Батальоны просят огня», «Последние залпы», «Горячий снег», «Тишина», «Берег», «Выбор» и других, хорошо известных в нашей стране и за рубежом). Ю. В. Бондарев ведет большую общественную работу как секретарь Правления Союза писателей СССР, депутат Верховного Совета РСФСР.

За большой вклад в развитие советской литературы Юрий Васильевич награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета».

Фото К. Тарусова.
(Фотохроника ТАСС).

Объявления . РЕКЛАМА

Информация

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В Люберецкий трест столовых — поваров, кондитеров, буфетчиков, кашеваров, бухгалтеров, механиков по обслуживанию автоматов по изготовлению блинчиков, пирожков, пончиков.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберец, ул. Красноармейская, 6, Бюро по трудуустройству. 1—3.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

В научно-исследовательской лаборатории открытых горных работ (секторе разрушения горных пород) — старшего научного сотрудника — 1; младшего научного сотрудника — 1, секции открытой разработки платформенных фосфоритов — младшего научного сотрудника — 1.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять на имя директора института по адресу: Люберец, Октябрьский проспект, дом 259. 1—1.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ: СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА ТОВАРОВ!

Пальто и костюмы, платья и трикотажные изделия, головные уборы, пластины и шарфы чисто и полуцештанные можно купить по сниженным ценам на первую осенне-зимней распродаже, которая начнется с 15 марта 1984 года.

Теперь, ежегодно, весной и осенью (март-апрель, сентябрь-октябрь), в магазинах, на ярмарках, в рыночных павильонах будет проводиться расширенная распродажа сезона товаров.

Если раньше ученики подлежали товары неходовые, вышедшие из моды или потерявшие товарный вид, то теперь переоцениваются качественные, добродетельные изделия, которые вы не приобрели в сезон или накануне его.

Цены снижены от 10 до 40 процентов в зависимости от качества, фасона, модели изделия.

Сезонная распродажа товаров выгодна каждой семье. Ежегодно покупатели будут экономить около миллиарда рублей — такова сумма разницы первоначальных и сниженных цен на сезонные товары.

Если вы не приобрели нужную вам вещь в сезон, то на распродаже вы можете купить ее дешевле.

Приглашаем вас на распродажу товаров в магазины Люберецкого промторга: универмаг «Спутник», № 3 «Грикотаж», № 22 «Дом обуви», универмаг «Дзержинский», № 10 «Детский мир», № 59 «Головные уборы». ПРОМТОРГ. 1—1.

ПРАВЛЕНИЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА

доводит до сведения покупателей, что с 15 марта по 15 мая 1984 года впервые проводится сезоная распродажа товаров осенне-зимнего ассортимента. Это товары хорошего качества, не проданные в течение зимнего сезона. Цены снижены до 40 процентов.

Люберецкий райпотребсоюз приглашает на сезонную распродажу товаров, которая проводится в универсамах и промтоварных магазинах Красковского, Малаховского, Томилинского ПОСПО, рабочих супермаркетах «Белая дача», имени Мессовета и Томилинского птицефабрики.

Приглашаем на сезонную распродажу товаров. 1—1.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ МЕСЯЧНИК

По 31 марта 1984 года в нашем городе и районе проводится республиканский месианчик массового контроля за работой пассажирского автотранспорта.

Цель месианчика — повышение культуры обслуживания пассажиров и удешевление технико-экономических показателей.

Уважаемые любители! Администрация автобусных колоний № 1787, партийное бюро и профсоюзный комитет обращаются к вам с просьбой соблюдать правила проезда в автобусах и пользования таксометрами, принять активное участие в общественном контроле за работой пассажирского автотранспорта, что будет способствовать успешному проведению месианчика.

Вашему предложению по улучшению работы пассажирского автотранспорта просим направлять по адресу: г. Люберец Московской области, Котельнический промышленный завод, дом 13-а.

Администрация автобусных колоний № 1787. 1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТУТСИ» — 11, 13, 15, 17; кинолекторий «ИСКУССТВО КИНО» — 19; (малый зал) — «ТРИ ГИЛЬДЫ» ОТ АНГЛИЙСКОГО КАРАВАНИЯ — 10, 11-45, 13-30, 17-30 (уд. прог.).

Завтра: (большой зал) — «ТУТСИ» — 11, 13, 17, 19, 21; (малый зал) — «ТРИ ГИЛЬДЫ» ОТ АНГЛИЙСКОГО КАРАВАНИЯ — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 17-30 (уд. программа).

КИНОТЕАТР «ОБРЕПА»

Сегодня: «ЛЕГЕНДА О ДИКОЙ ПРИРОДЕ» — 13, 15, 21; «БЕЗ ПАНИКИ. МАЙОР КАРДОШ» — 11, 17.

Завтра: «ЛЕГЕНДА О ДИКОЙ ПРИРОДЕ» — 11, 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СИНОПТИК»

Сегодня: «УХОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КАРАБАТ — УЧЕНИК КОЛДУНА» — 15-30; «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» — 17-15, 19 (уд. прог.).

Завтра: «СОЗДАНЫ ДРУГ ДЛЯ ДРУГА» — (2 серии) — 17-15, 19 (уд. прог.).

Сегодня: «ЗАГИБНУЩАЯСЯ РОССИЯ» — (2 серии) — 12, 18, 21.

Завтра: «ПРИЗНАЛЫ ВИНОВНЫМ» — 15-18 (уд. мультифильмы) — 15.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ЛУЧШЕ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

21 марта: выступление народного артиста РСФСР Льва Дурова — 18-30.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

17 марта приглашает на праздник «ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ»

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

Отдел инвентаря в общественных приемных — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель директора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24;

ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-01189 Высокая печать. Объем 1 л. л.

Зак. 1381